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Митрополит Киприан връчи престижни отличия

В Митрополитския дом , в присъствието на кмета на община Стара Загора 
Живко Тодоров, заместник областния управител Красимир Червилов, 
архиерейските наместници от Старозагорска епархия и свещенослужители, 
се проведе тържествено заседание на Епархийския съвет на Старозагорската 
света митрополия. Причината – решение от 7 май, с което трима души се 
удостояват с отличия за развитието на дейността на църквата на 
територията на Република Турция. „Това са трима заслужили наши 
сънародници, пазители на вярата, традициите, църковното и богослужебното 
дело. Радвам се, че има хора като тях, за да може в ревност и любов към 
ближния и православната ни църква да създадем наистина онова семейно 
огнище на православна общност в Старозагорска епархия и извън пределите 
й, както ми е поверена от Св. Синод територията на Република Турция .“, каза 
Негово Високопреосвещенство Старозагорският митрополит Киприан минути 
преди връчването на отличията. С орден св. прпмчк. Игнатий Старозагорски I-
ва степен е удостоен единственият български свещеник в град Одрин – 
Александър Чакарък – за ревностно изпълнение на духовните му задължения 
и за особени заслуги към БПЦ. Той не присъства на церемонията по 
уважителни причини. С орден св. ап. Карп I-ва степен са отличени г-н Васил 
Вълчев – Генерален консул при Генерално консулство в гр. Одрин, Република 
Турция – за особени заслуги към БПЦ – БП, респективно към Старозагорска 
епархия и г-н Емил Велинов – директор на Дирекция „Вероизповедания“ при 



Министерски съвет – за особени заслуги към БПЦ – БП, респективно към 
Старозагорска епархия. Емил Велинов направи кратък обзор на направеното 
от държавата от 2001 година насам за изграждането на храмовете и 
развитието на църковната общност в южната ни съседка и благодари за 
отличието с думите, че за първи път получава нещо, което истински топли 
душата му. Генералният ни консул в Турция Васил Вълчев благодари на 
митрополита, а също и на община Стара Загора и Областна администрация за 
ползотворната съвместна работа.

Всички те бяха поздравени с песнопения на църковния хор при Катедрален 
храм „Св. Николай“, с диригент Мария Колева. В края на събитието 
митрополит Киприан съобщи, че от утре стартира ремонтът на 
администрацията на Старозагорска митрополия.

Ето и списък на отличените до момента:

Орден св. прпмчк Игнатий Старозагорски I-ва степен:

Старозагорски митрополит Панкратий /посмъртно/ – за особени заслуги към 
делото и мисията на Старозагорската епархийска църква

Негово Светейшество Българският патриарх Неофит – по повод 50 години от 
интронизацията на Старозагорския митрополит Панкратий

свещеноиконом Емилиян Димов – за ревностно изпълнение на духовните му 
задължения в диоцеза на Старозагорска епархия и дългогодишното му 
участие в епархийското ръководство

свещеноиконом Петко Мотев – за ревностно изпълнение на духовните му 
задължения в диоцеза на Старозагорска епархия и архиерейски наместник 
на Казанлъшка духовна околия

Орден св. прпмчк Игнатий Старозагорски II-ра степен:

свещеноиконом Михаил Михайлов – за ревностно изпълнение на духовните 
му и административни задължения в диоцеза на Старозагорска епархия и 
администрацията на Старозагорска света митрополия

Орден св. ап. Карп I-ва степен:

доц. Димитър Димитров – по повод 75-тата му годишнина

г-жа Галина Стоянова – кмет на община Казанлък – за особени заслуги към 



БПЦ-БП, респективно към Старозагорска епархия

г-н Живко Тодоров – кмет на община Стара Загора – за особени заслуги към 
БПЦ-БП, респективно към Старозагорска епархия

инж. Румен Райков – за особени заслуги към БПЦ-БП, респективно към 
Старозагорска епархия и по повод 60-тата му юбилейна годишнина

г-жа Мина Николова – Ангелова – за особени заслуги към БПЦ-БП, 
респективно към Старозагорска епархия

бриг. ген. Пламен Йорданов – командир на 61-ва Стрямска механизирана 
бригада – район Казанлък – за особени заслуги към БПЦ-БП, респективно към 
Старозагорска епархия
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